

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年6月28日 星期五 农历己亥年五月廿六 第7836期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

农行滨州分行累计发放精准扶贫贷款1.13亿元

助力2268户贫困户稳定脱贫

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员李玉杰报道)近年来,农行滨州分行把金融扶贫工作作为头等大事、中心任务,创新扶贫模式,加大信贷投放,累计发放精准扶贫贷款1.13亿元,助力2268户建档立卡贫困户稳定脱贫。

强化金融扶贫,机制建设是基础。农行滨州分行出台了《金融精准扶贫工作方案(2016年-2018年)》,在全市范围内实施扶贫工程“一行一项目”、“产业带动+金融+”等“六项行动”,落实专项考核、信贷规模等

“五项保障措施”,明确了金融扶贫工作目标、倾斜政策、工作措施和具体责任人,建立了“目标精准、政策精准、产品精准、考评精准”的金融精准扶贫工作机制。按照增速不低于上年的标准,单独切块下达扶贫信贷计划,进一步增加了固定资产、业务费用等金融扶贫资源投入。2016年至2018年均设置金融精准扶贫专项考核指标,重点考核各支行与地方扶贫办、财政部门合作,联合发放建档立卡农户贷款,及扶贫增信、扶贫贴息贷款情况。

全面梳理全市“三农”资源禀赋、产业结构、重点客户及重大项目分布情况,深入掌握新时期“三农”客户资源信息,绘制完成金融服务乡村振兴生态图谱,为做好金融扶贫工作提供了“作战图”和“工具书”。

创新金融产品,支持建档立卡贫困户脱贫。农行滨州分行加强与各级扶贫机构对接,在充分调研论证的基础上,与市扶贫办联合推出“光伏扶贫贷”产品,单户配置贷款规模,实施利率定价优惠。(下转第二版)

市十一届人大常委会举行第22次会议

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常志 通讯员 张岩凯 报道)6月26日至27日,滨州市十一届人大常委会举行第22次会议。市委书记、市人大常委会主任余春明,市人大常委会党组书记、副主任王文禄,副主任刘凤、王立勇、傅成栋、吕德章,秘书长余洪烈出席会议;余春明、王文禄分别主持有关全体会议。

会议听取了市人大常委会法制委员会关于《滨州市住宅物业管理条例(草案修改稿)》修改意见的报告,表决通过了《滨州市住宅物业管理条例》。按程序报省人大常委会批准;审议通过了《滨州市城市绿地管理条例(草案)》和《滨州市扬尘污染防治条例(草案)》,以及市人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格变动情况的报告;听取

审议了市人大常委会执法检查小组关于检查《中华人民共和国大气污染防治法》《山东省大气污染防治条例》实施情况的报告、关于检查《中华人民共和国水污染防治法》实施情况的报告、关于检查《山东省禁毒条例》实施情况的报告、关于检查《滨州市渤海老区革命遗址遗迹保护条例》实施情况的报告;听取审议了市人民政府关于全市旅游工作情况的报告,以及市人大常委会外事委员会关于这个报告的初审意见;审议了市人大常委会主任会议关于提请审议有关人员辞去滨州市人大常委会委员职务请求的议案,表决通过了相应的决定;书面印发了市人大常委会与农村委员会调研关于全市精准扶贫工作情况的调研报告,市人民政府关于市十一届人大常委会第15次、第16次会议有关审议意见研究处理情况的报告;表决通过了有关人事任免事项。

余春明为本次会议决定任命的国家工作人员颁发了任命书。根据《滨州市实施宪法宣誓仪式组织办法》的规定,本次会议决定任命的国家工作人员进行了宪法宣誓。

在主持会议时,余春明要求,《滨州市住宅物业管理条例》报请省人大常委会批准后,市政府及有关部门要广泛宣传,加强引导,严格执法,保障法规的有效实施;会议新任命的要尽快适应新岗位、新任务需要,牢记誓言,不辱使命,向党和人民交一份满意的答卷。

余春明指出,今年以来,市人大常委会依法履职尽责,主动服务大局,各方面工作取得了明显成效。当前,要提前组织谋划即将开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持把讲政治作为做好人大工作的首要保障。要聚焦高质量发展,紧盯群众关注的重点热点问题,以高度的政治担当和强烈的

责任意识依法开展监督。要做好精细文章,坚持以“绣花精神”推进精准立法,让每一部法规都成为精品。要充分发挥人大代表作用,拓宽代表履职途径,深入开展人大代表主题实践活动,不断丰富代表小组活动内容。要高度重视代表建议办理工作,完善督办机制,加大督办力度,落实承办责任,积极回应群众期待。要加强自身建设,推进人大工作创新,高质量做好各项工作。

副市长潘青、郝吉虎等列席有关会议。

会议期间,王文禄主持召开了市十一届人大常委会第53次主任会议,研究决定了有关事项。他还主持召开了列席会议的部分人大代表座谈会,面对面听取代表履职情况介绍和对市人大常委会有关工作的意见建议。(相关公告见第二版)

中国老年体协常务副主席盛志国来滨参观考察

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)6月27日,中国老年人体育协会常务副主席盛志国一行来我市参观考察。

中国老年人体育协会副主席、省老年人体育协会主席、省人大常委会副主任曹学成,中国老年人体育协会副主席李有林,市委副书记、市长宇向东,市政府秘书长王进东参加活动。

盛志国一行首先来到市老年人体育活动中心,参观了台球室、乒乓球室、门球场等处,观看了老年人太极拳、腰鼓等表演。随后,盛志国一行

参观了市乒乓球馆。盛志国指出,滨州市委、市政府和社会各界高度重视老年人体育工作。滨州市的老年人体育活动设施先进、场地一流,并承办了许多省级、国家级重要的老年人体育赛事,提高了全社会老年人参与体育活动的积极性和热情度。滨州市的老年人体育活动组织得有声有色,并在全省、全国赛事中取得了很好的成绩,特别是乒乓球等特色体育活动在全国很有影响力。希望滨州市进一步总结好的工作经验做法,不断加强老年人体育文化建设,为全国老年人体育事业作出新贡献。

全市民兵应急分队黄河防汛抗洪拉动演练举行

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 杭启忠 报道)6月27日上午,2019年度全市民兵应急分队黄河防汛抗洪拉动演练在博兴打渔张引黄闸举行。

省军区副司令员周月星对拉动演练活动进行了现场检查。市委副书记、市长宇向东,省军区战建局局长朱俊,市军分区政委王洪胜,滨州军分区副司令员许增全,市政府秘书长王进东参加活动。

“近期黄河中下游出现持续性强降雨,滨州市境内黄河水位迅速上涨,多处滩区被淹,沿线堤坝出现渗漏等险情……滨州市防指综合研判,灾情有进一步加重可能,为此,请滨州军分区动员民兵力量主要完成以下任务……”演练现场,随着前线指挥长的一声令下,抢险突击队员迅速集结。伴随着“众志成城、决战决胜”的口号,在技术人员的带领下,民兵突击队员迅速进行了捆抛柳石枕、编织铅丝笼、管涌抢护等演练,并进行了险情巡查排除等任务。

据悉,此次演练任务共动员民兵应急分队千余人,编成险情巡查队、抢险突击队、工程机械队、城市排涝队、综合救援队、医疗防疫队、综合保障队、机动预备队等队伍,并

主要完成以下任务:一是黄河险工段巡护抢险。协助专业抢险队,发现险情立即处置。二是参加封堵决口、爆破分洪、疏浚河道、清挖堰塞等抢险行动。三是组织转移滩区群众及可能受灾群众,解救、转移或疏散被困人员,抢运重要装备物资器材,在打渔张森林公园开设400人规模安置点,协助民政部门和公安机关做好后续保障及秩序维护工作。四是城区排涝清淤。组织民兵协助进行排涝清淤工作,尽快恢复正常秩序。五是协助开展医疗救护和疫情防控等工作。六是保护重要目标和军事设施安全。七是协助市防汛指挥部在打渔张开设前进指挥所。

周月星对拉动演练检查后表示,此次拉动演练各方认真准备,迅速行动、精心指挥,达到了预期效果。他要求,滨州军分区要切实高度重视黄河防汛工作,宁可备而无患,不可患而无备,认真总结还存在的问题和不足,排除隐患,扎实做好各项防汛准备工作。要与滨州市应急管理等部门加强对接,联合行动、共建共用,科学合理布局好民兵应急力量,细致落实划分好责任任务,发挥民兵应急力量的最大效益,全力保障防汛安全。

市直机关庆七一文艺汇演精彩上演

滨州日报/滨州网讯(记者 郭文璐 刘永恒 报道)6月27日晚,2019滨州市广场文化活动开幕式暨市直机关“祝福祖国 唱响滨州”庆七一文艺汇演在市政广场精彩上演。

文艺汇演在激情澎湃的合唱《我爱你中国》中拉开序幕。各市直机关队伍精神饱满、着装整齐,通过精心排练的12首独具新意、各具特色的合唱,让现场高潮迭起。《不忘初心》、《祖国不会忘记》、《担当之歌》、《我们是党的好儿女》等一首首歌曲轮番唱响,各队伍以高昂的热情、嘹亮的歌声讴歌伟大的党和祖国。整场演出气势恢宏、精彩纷呈,充分展示了市直机关干部职工的爱国主义热情与充满生机活力的机关工作氛围。最后,在雄浑嘹亮的大合唱《歌唱祖国》中,汇演落下帷幕。

张凯、张兆宏、王晓娟、张延廷、李家良、王文禄、刘凤、傅成栋、吕德章、潘青、赵永生、贾善银、史东、万永格、吴国瑞、高玉昌等观看文艺汇演。



发力“双招双引” 推动滨州高质量发展

今年以来,无棣县从解放思想、出台政策、完善机制等方面着手,深入推进“双招双引”工作,取得了显著成效 前5月签约项目38个 总金额达292亿元

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 李荣海 蒋惠庆 高连仙 报道)3月9日,无棣县召开全县“对标一流比作为、争先进位抓落实”解放思想大讨论活动暨招商安商、加快发展动员会议;3月30日,棣洲智物流港等10个重点项目集中开工;4月14日,3个投资超60亿元的项目集中签约;5月27日,总投资170余亿元的18个项目集中签约;6月11日,全县“双招双引”专题会议召开;6月14日,召开全县新旧动能转换项目推进暨“双招双引”现场观摩会议……一系列紧锣密鼓的会议部署、洽谈签约、项目落地开工,无棣县“双招双引”工作稳步推进。

签约项目如“雨后春笋”

“鑫岳清洁油品项目全部投产后,年可实现产值240亿元,利税34亿元,创造就业岗位1000余个……”6月14日,在无棣县召开的新旧动能转换项目推进暨“双招双引”现场观摩会议

上,有关负责人向与会人员介绍项目情况。鑫岳清洁油品项目是无棣县开展“双招双引”工作取得的成果之一。

今年以来,无棣县从解放思想、出台政策、完善机制等方面着手,深入推进“双招双引”工作,取得了显著工作成效。该县成立专业招商团队,已开展外出招商活动20余批次,足迹遍布京津冀、长三角、珠三角,对接项目103个,接待客商300余人次,达成意向37个。3月30日,投资11.4亿元的黄河三角洲·棣洲智物流港项目等10个投资规模大、科技含量高、产业关联度强的重点项目集中开工;4月14日,在上海举办项目集中签约仪式,总投资额67亿元的杭州锦江集团年产100万吨铝基材料产业化项目、锦鸿环保有限公司生物质燃料热电联产项目等3个项目集中签约;5月27日,全县重点招商引资项目集中签约仪式举行,总投资172.15亿元的中油

润滑油循环经济产业园项目、山东萃源亿康生物科技有限公司年产4000吨可得然胶项目、江苏三木集团年产2×60万吨丙烷脱氢制丙烯、30万吨双酚等18个项目集中签约。1至5月份,该县共引进签约项目38个,签约总金额达到292亿元,实际利用县外资金25.5亿元。清洁油品加工、鑫动能、金海湾、一航、融川、优剂新材料、海湾生物天然气等一大批投入大、带动力强的项目正成为拉动该县经济发展的重要引擎。

企业发展靠“才智双全”

“是‘引智引技’加快了我们的创新驱动的步伐,企业实现了由粗加工向精细加工的转变,目前我们的产品涵盖航空、高铁、智能手机、家用电器等众多领域,产值翻了两番”。无棣源通电子科技有限公司是无棣经济开发区内的一家企业,说起企业的发展变化,企业负责人从桂兰深有感触。据了

解,企业前身是一家做单面集成电路板的小微企业,在发展过程中由于存在小富即安思想等问题,致使企业发展遇到了瓶颈。企业所在园区及商务部门积极对接,帮助企业与北京一家高端电路板企业引智嫁接,投资5000万元进行生产技术改造,实现了由生产单面集成电路板向生产多面集成电路板的转变,延长了产业链条,提高了产品附加值,企业也晋级为山东最大的高端电子电路板新兴技术企业。

今年,无棣县加大“双招双引”工作力度,制定出台了《关于进一步加强招商引资工作的实施意见》、《关于开展“聚才强棣”计划的实施意见》等一系列引智引才引智政策,实施“聚势、聚智、聚合、聚心”四聚工程,进一步创新政策、优化环境,大力引进海内外高层次人才,为产业发展提供智力支持,全力打造具有无棣特色的人才新高地。(下转第二版)

市工会第六次代表大会闭幕

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 李花英 报道)6月27日上午,滨州市工会第六次代表大会在圆满完成各项议程后胜利闭幕。市委副书记张凯出席闭幕式并讲话;市人大常委会副主任傅成栋,副市长、市公安局局长赵永生出席闭幕式;市政协副主席、总工会主席商玉昌主持闭幕式。这次大会得到了市委、省总工会的坚强领导和市人大、市政府、市政协、市直有关部门、人民团体的大力支持。

大会选举产生了滨州市总工会第六届委员会委员、经费审查委员会委员,通过了关于滨州市总工会第五届委员会工作报告的决议、关于滨州市总工会第五届委员会财务工作报告的决议、关于滨州市总工会第五届经费审查委员会工作报告

的决议。市总工会六届一次全委会议选举产生了市总工会第六届委员会主席、常务副主席、副主席、常务委员,市总工会六届一次经费审查委员会主任、副主任。商玉昌当选市总工会第六届委员会主席。

张凯代表市委、向大会的成功召开、新当选的市总工会委员会表示热烈祝贺,并希望市总工会第六届委员会团结带领全市工会干部和广大职工,不忘初心,牢记使命,在推进改革发展中充分发挥主力军作用。突出政治性、先进性、群众性、组织性,在坚定正确方向、服务中心大局、密切联系实际、凝聚发展合力中,展现新担当新作为,共同开创新时期滨州市工会工作新局面。

邹平市货运铁路专用线PPP项目通过财政部入库审核

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 王晓平 王松 报道)近日,邹平市货运铁路专用线项目顺利通过财政部PPP项目库审核,正式进入项目招投标阶段。

邹平市货运铁路专用线全长27.9公里,自胶济线周村站济南方向引出,经过滨州国际商品保税展示交易中心,跨越黄河于邹平市长山镇毛张村设货运物流中心。货运物流中心布置卸车作业区、到发场和装车作业区。此专线主要为邹平经济开发区内的魏桥创业集团、西王集团、创新集团、传洋集团、铁雄集团等企业提供物流服务,降低企

业运输成本。据悉,邹平市铁路专用线PPP项目总投资60余亿元,建设及运营合作期30年,采用使用者付费加政府可行性缺口补助的回报机制,是邹平市铁路交通运输领域首个PPP项目,也是目前邹平市总投资最大的PPP项目。

该线投入使用后将显著改善邹平市交通运输条件,缓解公路交通压力,提高企业原料供给和产品的运出能力,为带动地方相关产业转型升级,促进地方经济调结构、稳增长发挥重要作用。

责任编辑 王辉 程海莉

2019年《中国500最具价值品牌》发布 “魏桥”品牌价值755.92亿元位列第61位

滨州日报/滨州网邹平讯(通讯员 黄平义 巩向舒 报道)由世界品牌实验室(World Brand Lab)主办的(第十六届)“世界品牌大会”于6月26日在北京举行,会上发布了2019年《中国500最具价值品牌》分析报告,“魏桥”品牌以755.92亿元的价值位列榜单第61位,比2018年增长150.2亿元,增幅达24.8%。在35个入选的纺织服装行业品牌中,“魏桥”品牌位居第二;在41个人选的山东品牌中,“魏桥”品牌位

居第三。

连续十六年发布的《中国500最具价值品牌》,采用“收益现值法”对品牌价值进行测评。这是基于经济适用法,综合了消费者研究、竞争分析以及对企业未来收入的预测。世界品牌实验室独家研发了“品牌附加值工具箱”(BVA Tools),测评时综合考虑了企业自身的经营状况(包括营业收入、增长率等)和品牌为企业带来的收益(品牌附加值指数以及品牌强度系数)。

报告显示,2019年度《中国500最具价值品牌》的总价值为218710.33亿元,比去年增加34251.22亿元,增幅为18.57%。世界品牌实验室编制中国品牌报告已是第16个年头,2004年入选门槛仅为5亿元,前500名品牌的平均价值为49.43亿元。16年以后的2019年,入选门槛已经提高到25.16亿元;而前500名品牌的平均价值高达437.42亿元,增幅为784.93%。

世界品牌实验室(World Brand

Lab)是一家国际化的品牌价值研究机构,全资附属世界领先的战略咨询和商业传播公司——世界经理人集团,由1999年诺贝尔经济学奖得主Robert Mundell教授担任主席。世界品牌实验室的专家和顾问来自美国哈佛大学、耶鲁大学、麻省理工学院、英国牛津大学、剑桥大学及欧洲工商管理学院等世界顶级学府,其研究成果已经成为许多企业并购过程中无形资产评估的重要依据。